



**Jozef Paczelt**

starosta

mestskej časti Bratislava-Devín

Vážení Devínčania,

pohár lži, falošností a nečestnosti pretiekol. Lutujem, že sa na Vás musím obracať touto formou, ale na klamstvá najhrubšieho charakteru, ktoré vyšli v najnovšom Devínčanovi v článku s názvom „Vďaka, pán primátor“, pod ktorým je podpísaný Ignác Kolek, musím reagovať ihneď. Postupné systematické dezinformovanie obyvateľov Devína, je hrubou urážkou nielen mojej osoby, ale aj všetkých tých, ktorí aktívne prispeli k tomuto výraznému úspechu a v konečnom dôsledku aj všetkých obyvateľov našej mestskej časti.

Absolútne nepravdivá informácia o znížení dlhu Devína je výsledkom a jasným dôkazom nečistých manipulácií a snáh ovplyvniť výsledky volieb v prospech pisateľa článku a jeho kolektívu.

Pisateľ totiž nikdy nemal snahu zistiť a naštudovať relevantné fakty, preto ako obvyčajne ani netuší o čom píše. Informácia, citujem: „Z iných zdrojov sme sa dozvedeli, že k mimosúdneho vyrovnaniu prišlo iba vďaka enormnému úsiliu pána primátora,“ je krutou zavádzajúcou nepravdou. Tieto slová neodznali ani z úst pána primátora, ani od nikoho z nás, ktorí sme sa na náročných rokovaníach s veriteľmi o možnom oddžení Devína zúčastňovali. Autor článku klamlivo informuje aj o sume, o ktorú sa dlh znížil, bez snahy overiť si fakty. Tak ako som informoval na stretnutí s občanmi, dlh Devína sa nám podarilo znížiť o 296 miliónov korún a nie o uvádzaných 378 miliónov. Čo však pre predsedu finančnej komisie a autora článku asi neznamená žiadnu sumu.

K zníženiu dlhu poslanci žiadnym spôsobom neprispeli, rokovania vznikli z mojej iniciatívy a iniciatívy núteného správcu. Hlavné mesto sa v tomto procese prejavilo ako pozitívny a ústretový pozorovateľ.

Primátor Bratislavy A. Ďurkovský prišiel na návštevu rokovania miestneho zastupiteľstva 7. novembra. Keďže sa rokovanie neuskutočnilo, počas návštevy primátora boli v sále prítomní len traja poslanci: I. Kolek, V. Baculák a Z. Bartovič, s ktorými primátor za mojej prítomnosti viedol neformálny rozhovor. Na stretnutí bola prítomná aj šéfredaktorka periodika Devínčania S. Zavorská. Pán primátor sa vyjadroval negatívne k prístupu poslancov k možnostiam znížiť dlh mestskej časti, poukázal na fakty, že neschválili mnohé z potrebných dokumentov a nemajú záujem konštruktívne rokovať.

Všetci, ktorí sme sa zúčastňovali dlhodobých a ťažkých rokovaní, vedúcich k zníženiu dlhu Devína sme maximálne pohoršení nad takýmto bezcharakterným správaním, bez štipky etiky a slušnosti tvorcov Devínčana. Ich základným krédom je:

**Slušnosť mravnosť etika, to všetko sa nás netýka.**

Vážení Devínčania, prosím, aby ste tieto fakty zobrali na vedomie

P.S.: Bližšie o téme so skutočnými účastníkmi rokovaní Vás bude podrobnejšie informovať nasledujúce vydanie periodika Devínčan.

Miestny úrad Bratislava-Devín

Kremelská 39

841 10 Bratislava

tel.: 02/6020 2511, 6020 2517

fax: 02/6573 0309